



## В Генеральном консульстве Российской Федерации в Нью-Йорке состоялся прием по случаю празднования Светлого Христова Воскресения

[gallery order="DESC"]

18 апреля, в среду Светлой седмицы, в Генеральном консульстве Российской Федерации в Нью-Йорке состоялся официальный прием от имени Генерального консула А.К. Юшманова и его супруги и управляющего Патриаршими приходами в США архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана, посвященный празднику Светлого Христова Воскресения, сообщает **сайт Патриарших приходов США**.

Участниками мероприятия стали Постоянный представитель Российской Федерации при Организации Объединённых Наций и в Совете Безопасности ООН, Чрезвычайный и Полномочный посол В.И. Чуркин, vikарий Восточно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви епископ Манхэттенский Иероним, vikарий управляющего приходами Болгарского Патриархата в США, Канаде и Австралии епископ Драговитейский Даниил, секретарь Греческой архиепископии Америки протоиерей Марк Арей и другие. Среди приглашенных были дипломатические представители при ООН многих государств, президент фонда «Призыв совести» раввин Артур Шнайер, президент Русско-американского центра «Наследие» (РАКСИ) О.С. Зацепина.

В рамках культурной программы певчими хора Свято-Николаевского собора были исполнены русские романсы и оперные арии, а также музыкальные импровизации.

*Служба коммуникации ОВЦС*